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Odgovor na poslansko vprašanje Jelke Godec v zvezi s programom otroške srčne 

kirurgije

Vlada Republike Slovenije je prejela pisno poslansko vprašanje Jelke Godec v zvezi s 

programom otroške srčne kirurgije.

Poslanka sprašuje:

»1. Zakaj se je ustanovil Projektni svet za vzpostavitev sodelovanja s tujim referenčnim 

centrom, če je UKC LJ že pripravil smernice za sodelovanje s tujim referenčnim centrom in so

tik pred podpisom pogodbe?

2. Kako je potekalo oblikovanje Programskega sveta: datumsko slep o oblikovanju sveta, 

datumsko sklep o imenovanju članov, sestava sveta…

3. Kakšni so bili kriteriji za kandidate za člane v Programskem svetu?

4. Kakšen je akcijski načrt Programskega sveta?

5. Ali predsednik Vlade RS podpira ravnanje ministrice za zdravje Milojke Kolar Celarc na 

področju urejanja razmer na Pediatrični kliniki?«

Vlada Republike Slovenije uvodoma pojasnjuje, da so pristojnosti Ministrstva za zdravje glede 

urejanja razmer na Pediatrični kliniki UKC Ljubljana omejene z veljavno zakonodajo s področja 

javnih zavodov.

Zdravstveni svet je 15. 2. 2016 od UKC Ljubljana prejel Strategijo obravnave otrok in odraslih s 

prirojeno srčno napako v UKC Ljubljana, 2016–2025, (v nadaljnjem besedilu: Strategija) in jo 

obravnaval na seji 2. 3. 2016. Zdravstveni svet je takrat izrazil podporo povezavi UKC Ljubljana 

z drugim nacionalnim otroškim kardiološkim centrom ter vzpostavitev in izvedbo nacionalnega 

programa, ki bo omogočal vzpostavitev Nacionalnega centra za obravnavo otrok in odraslih s 

prirojeno srčno napako. Sklenjeno je bilo tudi, da UKC Ljubljana pripravi natančen izvedbeni 

načrt in ga do oktobra 2016 predstavi Zdravstvenemu svetu. V tej zvezi je Zdravstveni svet tudi 

zahteval, da UKC Ljubljana glede izvedbenega načrta pridobi pozitivna strokovna mnenja 

Razširjenega strokovnega kolegija za kirurgijo, Razširjenega strokovnega kolegija za 

anesteziologijo in reanimatologijo ter perioperativno intenzivno terapijo, Razširjenega 

strokovnega kolegija za intenzivno medicino in Razširjenega strokovnega kolegija za pediatrijo. 

Ministrstvo za zdravje je 31. 3. 2016 izrecno podprlo prvi in drugi strateški cilj, t.j. partnersko 

povezavo z zunanjo institucijo in ustanovitev Nacionalnega centra za obravnavo otrok in 

odraslih s prirojeno srčno napako. 31. 3. 2016 je načelno soglasje k strategiji podal tudi Zavod 

za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

25. 10. 2016 je UKC Ljubljana Akcijski načrt Nacionalnega programa obravnave otrok in 

odraslih s prirojenimi srčnimi napakami za obdobje 2016–2021 (v nadaljnjem besedilu: Akcijski 



načrt) poslal pristojnim razširjenim strokovnim kolegijem ter v vednost Zdravstvenemu svetu in

Ministrstvu za zdravje. 

Zdravstveni svet je do 5. 1. 2017 prejel mnenja vseh štirih razširjenih strokovnih kolegijev, 

vendar pa sta Razširjeni strokovni kolegij za pediatrijo in Razširjeni strokovni kolegij za 

anesteziologijo in reanimatologijo ter perioperativno intenzivno terapijo podala negativni mnenji 

(z obema negativnima mnenjema je Zdravstveni svet sproti seznanil UKC Ljubljana). 10. 1. 

2017 je Zdravstveni svet opozoril UKC Ljubljana, da bo Akcijski načrt obravnaval, ko bo 

usklajen z obema razširjenima strokovnima kolegijema, ki sta podala pripombe. 13. 2. 2017 je 

Zdravstveni svet ponovno poslal dopis UKC Ljubljana s prošnjo za informacije, ali so Akcijski 

načrt že uskladili s pripombami obeh razširjenih strokovnih kolegijev oziroma v kateri fazi 

priprave je dokument in prejel odgovor, da so se uskladili z Razširjenim strokovnim kolegijem za 

pediatrijo. 1. 3. 2017 je Zdravstveni svet ponovno opozoril UKC Ljubljana, da bo popravljeni 

dokument obravnaval po pridobitvi novih (pozitivnih) mnenj Razširjenega strokovnega kolegija 

za pediatrijo in Razširjenega strokovnega kolegija za anesteziologijo in reanimatologijo ter 

perioperativno intenzivno terapijo. 17. 5. 2017 je Ministrstvo za zdravje prejelo zapisnik seje 

Razširjenega strokovnega kolegija za pediatrijo z dne 5. 4. 2017, iz katerega je razvidno, da je 

na Akcijski načrt podal pozitivno mnenje. Šele 7. 7. 2017 je Zdravstveni svet prejel tudi pozitivno 

mnenje Razširjenega strokovnega kolegija za anesteziologijo in reanimatologijo ter 

perioperativno intenzivno terapijo.

Glede na pojasnjeno torej navedbe o pripravi Akcijskega načrta in tudi siceršnjem izvajanju 

načrtovanih aktivnosti za podpis pogodb s tujim centrom za zdravljenje otrok s prirojeno srčno 

napako (4. in 5. točka poslanskega vprašanja) niso povsem točne. Strategija v okviru prvega 

strateškega cilja namreč predvideva, da UKC Ljubljana skupaj s tujim partnerjem pripravi 

podroben Akcijski načrt z jasnimi zadolžitvami in odgovornostjo vsakega od partnerjev do 31. 

12. 2016, za kar je odgovorno vodstva UKC Ljubljana. Prav tako je v okviru tega cilja določeno, 

da se po sprejetju strategije takoj začnejo pogovori s tujim(i) mednarodnim(i) priznanim(i) 

otroškim(i) srčnim(i) centr(i) in da je rok za sklenitev pogodbe 31. 12. 2016. UKC Ljubljana, ki bi 

glede na sklepe Zdravstvenega sveta in glede na vsebino Strategije, moral izvesti določene 

naloge do 31. 12. 2016, teh aktivnosti ni realiziral pravočasno.

Zaradi omenjenih dejstev je Svet UKC Ljubljana na 5. redni seji 12. 7. 2017 predlagal in sprejel 

sklep o ustanovitvi Projektnega sveta za izvedbo prvega in drugega strateškega cilja Strategije 

obravnave otrok in odraslih s prirojeno srčno napako v UKC Ljubljana, 2016–2025, (v 

nadaljnjem besedilu: Projektni svet). Naloge Projektnega sveta so izvedba prvega in drugega 

strateškega cilja Strategije, pri čemer se to nanaša zlasti na:

vzpostavitev partnerske povezave z zunanjo institucijo, 

oblikovanje programa za obravnavo bolnikov s prirojenimi srčnimi napakami (vključno s 

programom izobraževanja oziroma usposabljanja strokovnih skupin) v skladu z 

mednarodnimi standardi, 

načrtovanje, priprava pogojev za izvajanje in zagon delovanja nacionalnega centra za 

obravnavo bolnikov s prirojenimi srčnimi napakami v okviru UKC Ljubljana. 

V skladu s sklepom Sveta UKC Ljubljana, sprejetega na 5. redni seji 12. 7. 2017 in spremembe 

istega sklepa, sprejetega na dopisni seji Sveta UKC Ljubljana 20. 7. 2017, Projektni svet 

imenuje generalni direktor UKC Ljubljana po predhodnem soglasju Sveta UKC Ljubljana, člani 

pa so:

trije predstavniki Ministrstva za zdravje,

dva predstavnika UKC Ljubljana,

en predstavnik Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije.

Predsedujoči mora biti eden od treh predstavnikov Ministrstva za zdravje.



Svet UKC Ljubljana je predhodno soglasje na predlog sklepa podal na dopisni seji 31. 7. 2017, 

še istega dne pa je UKC Ljubljana izdal sklep o imenovanju Projektnega sveta. Sklep je začel 

veljati z dnem njegove izdaje.

Kriterije za člane Projektnega sveta je določil Svet UKC Ljubljana, in sicer: 

dva od treh predstavnikov Ministrstva za zdravje morata biti s področja zdravljenja 

bolezni srca,

dva predstavnika UKC Ljubljana sta določena po svoji funkciji (generalni direktor UKC 

Ljubljana in strokovni direktor UKC Ljubljana),

glede predstavnika Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije posebna merila v 

sklepu niso določena, njegovo sodelovanje pa nedvomno izhaja iz vloge zavoda kot 

plačnika zdravstvenih storitev iz obveznega zdravstvenega zavarovanja.

Ministrstvo za zdravje je dva predstavnika s področja zdravljenja bolezni srca za namen 

svetovanja na področju izvajanja prvega in drugega strateškega cilja Strategije imenovalo s 

sklepom 25. 7. 2017, vse tri predstavnike pa je sporočilo na UKC Ljubljana z dopisom 25. 7. 

2017.

Posebnega akcijskega načrta Projektni svet nima, saj je, kot pojasnjeno že zgoraj, ustanovljen z 

namenom, da izvede prvi in drugi strateški cilj Strategije, ki je že sprejeta. Akcijski načrt, ki ga je 

UKC Ljubljana pripravil na podlagi Strategije, je, upoštevajoč dejstvo, da je bilo v juliju 2017 

posredovano še zadnje pozitivno mnenje pristojnega razširjenega strokovnega kolegija, v 

zaključni fazi njegovega sprejetja in bo dodatna podlaga za delo Projektnega sveta. Način dela 

in odločanja Projektnega sveta bosta urejena s poslovnikom, ki ga bo sprejel Projektni svet na 

svoji prvi seji.

Predsednik Vlade RS prizadevanja ministrice za zdravje na področju urejanja razmer na 

Pediatrični kliniki UKC Ljubljana podpira in pričakuje, da se bodo na podlagi sprejetih ukrepov 

čim prej vzpostavile razmere, ki bodo omogočile nemoteno delo na Pediatrični kliniki in povrnile 

zaupanje med uporabniki njihovih storitev.
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